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hausjärven vammaisneuvoston kokous

15.11.2023 klo 17.00

Hausjärven kunnanvirasto, kunnanhallituksen kokoushuone

Osallistujat

Jaana Saarholm Riihimäen seudun reuma-tules, ry, puheenjohtaja
Raimo Laitajoki Etelä-Suomen syöpäyhdistys ry, poissa
Ritva Parkkila Riihimäen seudun invalidit ry
Sirpa Hurri Hyvinkään seudun Psoriasisyhdistys ry
Tarja Haapanen Hausjärven Kehitysvammaisten Tuki ry, poissa
Eila Karjalainen Riihimäen seudun omaishoitajat ja läheiset ry, poissa
Marja-Liisa Koskela Hausjärven kunta, tekninen lautakunta
Kari Masalin Hausjärven kunta, hyvinvointijaosto
Irene Piipponen Hausjärven kunta, kunnanhallitus
Miika Peltonen Hausjärven kunta, hyvinvointisuunnittelija, sihteeri

Käsiteltävät asiat

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.00.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys
Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ritva Parkkila ja Kari Masalin.
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5. Lausuntopyyntö Kanta-Hämeen Hyvinvointialueen palveluverkkoselvitykseen
Hausjärven vammaisneuvosto valmisteli lausunnon Kanta-Hämeen Hyvinvointialueen 
palveluverkkoselvityksestä. Lausunnossaan vammaisneuvosto painotti muun muassa 
digipalveluiden kehittämistä ja saavutettavuutta sekä liikkuvien palvelujen kehittämistä 
ja lisäämistä. Palveluita voisi tuoda tulevaisuudessa enemmän ihmisten luokse ja 
vähentää täten ihmisten liikkumista eri toimipisteisiin. Lisäksi vammaisneuvosto 
alleviivasi toimivan joukkoliikenteen merkitystä, mikäli palveluita keskitetään 
Riihimäelle. 

Vammaisneuvosto toivoi lausunnossaan, että jatkossa lausunnon antamiseen olisi 
enemmän aikaa, jotta ne ehtivät eri toimielinten luontaiseen kokousaikatauluun. 

6. Muut asiat
Kokouksessa ei tullut esille muita käsiteltäviä asioita.

7. Seuraava kokous
Seuraava vammaisneuvoston kokous pidetään ti 21.11.2023 Kahvila Pihlajassa 
Hausjärvellä. 

8. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.29.


